
Hùng đã trở thành học sinh của trường chuyên Hùng Vương Phú Thọ. Là học sinh mới, Hùng 

không muốn đi học muộn nên đã chuẩn bị khá kỹ càng. Chỉ còn lại một công việc khá gay go là 

Hùng không biết đi đường nào tới trường là nhanh nhất. Thường ngày Hùng không quan tâm tới 

vấn đề này lắm cho nên bây giờ Hùng không biết phải làm sao cả . Bản đồ thành phố là gồm có N 

nút giao thông và M con đường nối các nút giao thông này. Có 2 loại con đường là đường 1 chiều 

và đường 2 chiều. Độ dài của mỗi con đường là một số nguyên dương. Nhà Hùng ở nút giao thông 

1 còn trường chuyên Hùng Vương Phú Thọ ở nút giao thông N. Vì một lộ trình đường đi từ nhà 

Hùng tới trường có thể gặp nhiều yếu tố khác như là gặp nhiều đèn đỏ , đi qua công trường xây 

dựng, ... phải giảm tốc độ cho nên Hùng muốn biết là có tất cả bao nhiêu lộ trình ngắn nhất đi từ 

nhà tới trường. Bạn hãy lập trình giúp Hùng giải quyết bài toán khó này. 

Input:  

▪ Dòng thứ nhất ghi hai số nguyên N và M. 

▪ M dòng tiếp theo, mỗi dòng ghi 4 số nguyên dương K, U, V, L. Trong đó 

o K = 1 có nghĩa là có đường đi một chiều từ U đến V với độ dài L. 

o K = 2 có nghìa là có đường đi hai chiều giữa U và V với độ dài L. 

Output: 

▪ Ghi hai số là độ dài đường đi ngắn nhấn và số lượng đường đi ngắn nhất. Biết rằng số 

lượng đường đi ngắn nhất không vượt quá phạm vì int64 trong pascal hay long long trong 

C++. 

Giới hạn: 

▪ 1 ≤ N ≤ 5000 

▪ 1 ≤ M ≤ 20000 

▪ Độ dài các con đường ≤ 32000 

▪ Thời gian: 1 s/test 

Bộ nhớ: 1MB 

Example: 
Input Output 

3 2  

1 1 2 3 

2 2 3 1 

4 1 

 


